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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczgcia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie izolacji przemystowych
Oznaczenie kwalifikacji: BD.06

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.06-SG-21.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA
2017

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— Wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

=R ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Nookow

JEIEIE

11. Staragj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ @ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020



Zadanie 1.
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Tolerancja prostoliniowosci, ptaskosci i rownosci dla izolacji o wielkosci nominalnej 7890 mm wynosi

A. 16,0 mm
B. +20,0 mm
C. +25,0 mm
D. 29,0 mm
Zadanie 2.

Tolerancje
Wielkosé nominalna prostoliniowosci,
izolacji w mm ptaskosci
i rownosci w mm
do 20 2,0
od 21 do 120 4,0
od 121 do 400 +6,0
od 401 do 1000 +8,0
od 1001 do 2000 +10,0
od 2001 do 4000 +12,0
od 4001do 8000 +16,0
od 8001 do 12000 +20,0
od 12001 do 16000 +250
od 16001 do 20000 +28,0

lle wynosi dtugos¢ rurociggu przedstawionego na rysunku, na ktorym nalezy wykonac ptaszcz ochronny?

A. 1910 mm
B. 2041 mm
C. 2067 mm
D. 2135 mm
Zadanie 3.

Uszkodzenie przestawione na rysunku powodujgce znaczne zmniejszenie wtasciwosci wytrzymatosciowych

materiatu oznacza pojawianie sige korozji

A. miedzykrystalicznej.
B. rownomierne;j.

C. miejscowej.

D. chemicznej.

Zadanie 4.

%8 ./ /%

Rysunek przedstawia stosowane do ciecia arkuszy blachy, nozyce

A. dzwigniowe.
B. uniwersalne.

C. gilotynowe.
D. przelotowe.
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Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiony zostat podest ruchomy T

A. stacjonarny.

B. nozycowy.

C. koszowy.

D. wiszacy.
Zadanie 6.

Przy poziomych zbiornikach i rurociggach szew wzdluzny mat nalezy wykonywac
A. w gobrnej czesci obwodu.
B. w dolnej czesci obwodu.

C. zwewnetrznego boku.
D. zzewnetrznego boku.

Zadanie 7.
Numerem 1 na rysunku rurociggu 0znaczono

A. ptaszcz.

B. okapnik.

C. denko czotowe.
D. wspornik kaptura.

Zadanie 8.
Do potgczenia elementéw pierscienia wsporczego oznaczonego na rysunku numerem 1 nalezy zastosowac
A. nity dlugie.
B. sruby napinajgce.
C. gwozdzie mocujgce.
D. wkrety samowiercace.

Strona 3z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 9.
. . Grubosé warstwy izolujgcej
SV i w mm przy A= 0,340 Wi(aij)
Odkryty montaz instalacji rurowej w pomieszczeniu nie ogrzewanym 4 mm
Odkryty montaz instalacji rurowej w pomieszczeniu ogrzewanym 9 mm
Instalacja rurowa w kanale bez cieptych instalacji rurowych 4 mm
Instalacja rurowa w kanale obok cieptych instalacji rurowych 13 mm
Instalacja rurowa w pionowej szczelinie muru, pionie 4 mm
Instalacja rurowa we wgtebieniu sciany, obok cieptych instalaciji 13 mm
rurowych
Instalacja rurowa na stropie betonowym 4 mm

Zgodnie z danymi w tabeli grubos¢ izolacji rurowej dla odkrytego montazu w pomieszczeniu ogrzewanym
Wynosi

A, 4mm
B. 9mm
C. 13 mm
D. 17 mm
Zadanie 10.

Rysunki przedstawiajg przebieg zwijania blachy na zwijarce

A. czterowalcowe;.
B. krawedziowej.
C. tréjwalcowe;.

D. tozyskowe;.
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Zadanie 11.
Termin badania Wykonawca badania
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Sprawdzenie wymagan ogdlnych
1. | dotyczacych materiatow + = = = + +
5 Sprawdzenie wlasnosci _ _ _ _
" | fizykochemicznych materiatow + +
Sprawdzenie ogdlnych cech _ _
3. wewnetrznych * i * +
4 Spra’awdzgme wykonania izolacji _ . . _ . .
whasciwej
Sprawdzenie wykonania
S. | ptaszcza ochronnego - - + - + +
Sprawdzenie grubosci
6. | wykonanej izolagji i jakosci - - + - + +
wykonania izolacji

Zgodnie z informacjami w tabeli, sprawdzenie wymagan ogoélnych dotyczgcych materiatow nalezy do
obowigzk éw

A. producenta i wykonawcy w czasie wykonywania izolacji.
B. odbiorcy i wykonawcy przed wykonaniem izolacji.

C. producenta i odbiorcy przed wykonaniem izolacji.

D. wykonawcy i odbiorcy w czasie odbioru izolacji.

Zadanie 12.
Do pomalowania 1 m? ptaszcza ochronnego z blachy zuzywa sie 0,75 | farby. Koszt 1 litra tej farby wynosi
36,00 zt. Oblicz catkowity koszt farby potrzebnej do zabezpieczenia powierzchni 48 m2.

A. 2169,00 zt
B. 1926,00 zt
C. 1692,00zt
D. 1296,00 zt
Zadanie 13.
Obwaod ptaszcza ochronnego Grubosé blachy stalowej Grubosc blachy stalfwrgpgigtglr?i?hgzne‘
izolacji [mm] ocynkowanej [mm] aluminiowej [mm] J [mm] Y J
do 1500 od 0,50 do 0,65 od 0,50 do 0,60 0,50
od 1500 do 2000 0d 0,65 do 0,75 0,80 od 0,8do 1,00
powyzej 2000 0d 0,75 do 1,00 1,00 od 0,8do 1,00
powierzchnie ptaskie - 1,00 od 0,8 do 1,00

Zgodnie z informacjg w tabeli, blache aluminiowg o grubosci 0,80 mm nalezy zastosowa¢ do wykonania
ptaszcza ochronnego o obwodzie

A. 1200 mm
B. 1400 mm
C. 1700 mm
D. 2100 mm
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Zadanie 14.

Biaty nalot na powierzchni blachy ocynkowanej jest spowodowany

A. utlenianiem warstwy cynku.
B. korozjg powierzchniows.
C. korozjg naprezeniows.
D. malg domieszk3 stali.
Zadanie 15.
Przy uzyciu ktdrego narzedzia wykonywane jest cigcie wetny mineralnej, jak na przedstawionym rysunku?

A. Noza akumulatorowego.

B. Noza pneumatycznego.
C. Pity ptatnicy.
D. Woyrzynarki.

Zadanie 16.

Element rusztowania oznaczony numerem 1 na przedstawionym rysunku petni funkcje usztywniajgca
i zabezpieczajgca przed utratg statecznosci. Jak nazywa sie ten element?

B. Konsola. /
C. Podpora. Tos,
D. Podktadka.

Zadanie 17.

Rysunek przedstawia materiat izolacyjny wykonany z

A. welny skalnegj.

B. wetny mineralne;j.

C. korka naturalnego.
D. piany polietylenowe;.
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Zadanie 18.
Rysunek przedstawia montaz izolacji akustycznej na
A. kanale.
B. zasuwie.
C. rurociagu.
D. zbiorniku.
Zadanie 19.

Konstrukcje przykrycia zbiornika przedstawiong na rysunku okresla sie jako dach

A. sferyczny.

B. stozkowy.
wy A |mmim
C. kopulasty.
D. spiralny.
Zadanie 20.

Jakiego rodzaju potgczeniem nalezy fgczy¢é segmenty ptaszcza kolana?

A. Wzdluznym.
B. Rowkowym.

C. Spawanym.
D. Klejonym.
Zadanie 21.

Na przedstawionym rysunku numerem 1 oznaczony zostatl produkowany fabrycznie element sprezysty
z tasmy VA okreslany jako

A. wieszak delta.

B. wieszak omega.

C. ceownik wygiety.

D. napinacz sprezysty.
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Zadanie 22.

Na przedstawionym rysunku numerem 1 oznaczono, pozwalajgce na demontaz kaptura,

A. zamki dzwigniowe.

B. klamry skosne.

C. napinacze. -

D. zaczepy. AL )
Zadanie 23.

Wyjsciowe wymiary arkusza blachy ptaskiej wynoszg 2000x1 000 mm. lle takich arkuszy nalezy zakupi¢ do
wykonania ptaszcza ochronnego na $cianie zbiornika o powierzchni 80 m2?

A. 20 sztuk.
B. 40 sztuk.
C. 60 sztuk.
D. 80 sztuk.
Zadanie 24.

Jezeli wynagrodzenie zasadnicze montera izolacji wynosi 3 500,00 zt, a premia 25% wynagrodzenia
zasadniczego, to jego ptaca brutto wynosi

A. 4375,00 z

B. 4357,00 z

C. 4275,00 zt

D. 4157,00 z

Zadanie 25.
Dlugosé kolana (na zewnatrz) do Liczba Z tego segmentow

[mm] segmentow koncowych $rodkowych
500 3 2 (=1 czesc) 2
800 4 2 (=1 czesg) 3
1400 6 2 (=1 czesc) 5
2000 8 2 (=1 czesd) 7
3000 10 2 (=1 czesg) 9

Z ilu segmentow zbudowane jest kolano, jezeli dtugosc¢ kolana wynosi 1400 mm?

A. 3 segmentow.
B. 4 segmentow.
C. 6 segmentow.
D. 8 segmentow.
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Zadanie 26.
Zgodnie z przedstawionym schematem dtugo$c¢ rurociagu sieci cieptowniczej od zbiornika do punktu 3 wynosi

A. 300m @

B. 370 m =
C. 380m )
D. 420 m
N O )
Cl/ L=150 g =100
= =160 L=140 J\
(4) (6)
Zadanie 27.

W obrebie, ktorego elementu instalacji nastgpito uszkodzenie izolacji termicznej?

A. Kolana.
B. Zaworu.
C. Trojnika.
D. Glowicy.
Zadanie 28.

Na rysunku przedstawiono przeznaczong do klejenia aluminiowych, warstwowych systemow izolacyjnych
kanatow wentylacyjnych i klimatyzacyjnych
A. samoprzylepng aluminiowg tasme zbrojona.
B. samoprzylepng tasme papierows.
C. tasme dylatacyjna.
D. tasme izolacyjna.

Zadanie 29.
Przedstawione na rysunku urzadzenie znajduje zastosowanie podczas

A. rozwijania blachy w kregach.
B. zwijania blachy w kregi.

C. prostowania blachy.

D. ttoczenia blachy.
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Zadanie 30.

Liczba Wysokosé [m]

ramek A B C 4
14 6,9 59 49
16 7.6 6.6 5.6 |
18 8.3 7.3 6.3 A -
20 9,0 8.0 7.0 B3
22 9,7 8,7 7.7 C
24 10,4 9.4 8.4

L 3 - L ]

26 11,1 10,1 9,1

Na podstawie danych w tabeli i rysunku wysokosc rusztowania A sktadajgcego sig z 20 ramek wynosi

A. 7,6m
B. 90m
C. 10,4m
D. 12.2m
Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono gwézdz samoprzylepny stosowany do montazu wetny na

A. wysokotemperaturowych przewodach rurowych.

B. niskotemperaturowych przewodach wentylacyjnych.

C. konstrukcjach wsporczych zbiornikow przemystowych.
D. porowatych powierzchniach przewodow wentylacyjnych.

Zadanie 32.

Przedstawione na rysunku mankiety stuzg do

A. estetycznego zakonczenia izolacji na rurociggu.
B. okreslenia dlugosci izolowanego rurociggu.

C. okreslenia rodzaju izolacji na rurociggu.

D. potagczenia izolacji na rurociagu.

Zadanie 33.

Na rysunkach przedstawiono operacje montazu ptaszcza ochronnego za pomocg

A.  wkretow.
B. gwozdzi.
C. nitow.

D. Srub.
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Zadanie 34.

Ktory element podparcia rurociggu przedstawiono na rysunku?

A. Prowadnice.
B. Siedzisko.
C. Zawiesie.

D. Obejme.

Zadanie 35.

Potgczenia wzdluzne i poprzeczne ptaszcza nalezy uzupetnic uszczelkami z paroszczelnego
i wodoszczelnego materiatu w celu zapewnienia

A. gtadkosci.

B. szczelnosci.

C. funkgji dylatacyjne;.

D. odpornosci na sciskanie.

Zadanie 36.
Na ktoérym rysunku przedstawiono pierscien pojedynczy dla rurociggu ze stopkg prostg?

C. D
Zadanie 37.
Na rysunku przedstawiono montaz izolacji na
A. Kkolanie.
B. zwezce.
C. zaworze.
D. redukgcji.
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Zadanie 38.

Ktory element o wtasnosciach ognioochronnych przedstawiono na rysunku, dotyczgcym wykonywania
zabezpieczenia rurociggu przy przejsciu przez przegrode budowlang?

A. Rame.

B. Zigczke.

C. Obejme.

D. Redukge.
Zadanie 39.

Aby zapobiec przenikaniu pary wodnej do izolacji wtasciwej, nalezy zastosowac powioke

A. paroprzepuszczalna.
B. paroszczelna.

C. akustyczna.

D. widknista.

Zadanie 40.

Rysunek przedstawia naprawe zbiornika poprzez naktadanie powtoki ochronnej przy uzyciu

A. agregatu.
B. szczotki.
C. pedzla.
D. walka.
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